

强化自主创新 延长产业链条 拓展国内市场 卡拿翰船配逆市飞扬

本报讯 8月24日下午,在卡拿翰机电科技有限公司生产车间,一件件设计新颖、制作精美的游艇座椅被包装起来,准备发往澳大利亚一游艇公司。“每个星期都要出口5~7个集装箱的产品。”公司总经理李琼娟告诉记者,“预计今年公司产值超亿元。”

卡拿翰公司总部位于美国,主要生产船用座椅及其他船用五金配件。历经数十年的严谨经营,公司的生产规模与产品质量稳居全美船用配件厂家首位。美国、澳洲、欧洲,凡是世界上有船的地方,几乎都能看到卡拿翰公司高级船用座椅的影子。公司进驻滨海工业园以来,凭借显赫的国际声誉,过硬的产品质量,一直保持着客商纷至、订单充足

的畅销态势,90%以上产品出口,在国内外广受好评。

然而,随着全球经济下行,以及发达国家人力成本的上升,造船业受到很大影响,卡拿翰公司在欧洲的订单一度跌入谷底。为了扩大市场份额,公司采取多元化发展战略,加大自主设计力度,全面延伸游艇产业链,不断开拓国内市场,公司不但化解了金融危机带来的不利影响,还实现了逆市突破的良好势头。

在原有小型游艇座椅的基础上,公司开发出安全舒适的客舱椅,广泛应用于大型游轮、客轮、渡轮上。公司从挪威聘请知名设计师对产品进行外观、款式设计。目前,卡拿翰

公司光游艇座椅的自主设计就有数十种。凭借严格的国际质量标准和新颖、实用的款式,卡拿翰公司生产的座椅被安装到了内地开往香港的渡轮上。公司还与国内最大的太阳鸟游轮公司建立了长期的合作关系,连国内的水警缉私艇也使用了该公司生产的座椅,公司产品的国内份额大幅提升。“在国内,我们不与同行打价格战,而是以质量和舒适取胜,让客户在使用中认可产品。”李琼娟说。

在做精配件产业的同时,卡拿翰把发展目光放在了更具市场发展潜力的钓鱼艇上,以延长游艇产业链。在公司生产车间,记者看到一条条的

鱼艇正在接受测试。“这批钓鱼艇不久将发往法国。”李琼娟告诉记者,公司开发出的钓鱼艇以其良好的性能在市场上很受欢迎,目前95%以上产品出口。

“有了完整的产业链,公司就游刃有余。我们要把游艇业做到极致,在国内外做到最好。”李琼娟信心满满地说。

(李净)



新闻短播

我市出台公共客运服务规范

本报讯 记者从市运管处获悉,《启东市城乡公共客运服务规范(试行)》于日前出台。

《规范》对服务人员、车辆设施、线路运营、站点设施、运营服务五个方面作了详细要求,为进一步提高服务质量,保护乘客合法权益提供了政策依据。

(钱爱仁 沈涛)

今年成人高考开始网上报名

本报讯 日前,记者从市招办获悉,今年江苏省成人高考招生考试网上报名工作于8月25日启动。

本次报名时间为8月25日至9月5日,考生凭本人有效证件号码和本人手机号码登陆江苏省成人高校网上报名系统(江苏省教育考试院网址:www.jseea.cn)报名、填报志愿。市招办提醒,9月5日至9日,已经进行过网上报名、填报志愿的考生必须到市招生办办理确认手续,未经现场确认的报名和志愿信息无效。

(张春柳 崔炯明 季春雷)

民乐社区开展学雷锋活动

本报讯 8月24日,民乐社区居委会组织20多名青少年开展学雷锋活动,培养青少年助人为乐、热爱劳动的良好品德。

青少年分成爱心组和环保组。爱心组用自己省下来的零用钱,买了蔬菜,看望了社区里的孤老。环保组来到金恒花园小区,擦洗垃圾桶、清理花坛内垃圾等。

(陆爱华)

紫薇二村开办少儿道德讲堂

本报讯 8月27日,紫薇二村社区居委会举办少儿道德讲堂,通过“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边人教身边人”的形式,号召小朋友们向身边的道德模范学习。同时,希望通过小朋友带动家庭和社会,塑造个人品德,倡导社会美德。

(吴卫卫)

万豪社区举办金秋纳凉晚会

日前,万豪社区举办“喜迎十八大 共建新家园”纳凉晚会。晚会还对社区先进个人进行了表彰。

王婷婷 朱培培 摄



喷注新跑道

8月24日上午,王鲍镇继述中学操场,工人师傅在喷注塑胶跑道。

暑假期间,市教育局结合校安工程,投资近亿元对全市各中小学校教育设施进行全面提升改造。目前,工程已完成99%以上,9月1日开学前工程将全部完工。

姜新春 摄

通风透光的高架羊棚、摇杆式的雨篷……孙培荣在多年的实践中摸索出一套科学养羊的方法,获得了可观的经济效益,养羊规模不断扩大。

养羊大户扩张有方

本报记者 陆金秋 实习生 张以

8月24日,在惠萍镇惠安村2组,孙培荣正在自家的养羊基地给羊打防疫针,妻子则在一旁喂饲料。孙培荣是惠萍镇有名的养羊专业户。近几年来,他通过科学养羊,不断扩大规模,走上了一条养羊致富的康庄大道,仅养羊一项年收入就达70多万元。

孙培荣的养羊基地原在汇龙镇鹤群村,由于扩大规模需要,今年5月,孙培荣将羊场搬到了惠萍镇,并斥资440万元盖起了四面通风透光的高架羊棚。新建的养羊基地占地11亩,养殖启海山羊4000多只,堪称全市第二大规模养羊基地。据孙培荣介绍,养羊最重要的条件就是通风透光,如果把羊关在通风条件不好的羊棚里,羊群就会因为阴暗闷热而容易发病。所以高架羊棚是一种符合羊群生活习性的科学圈养方式。

四面通风的羊棚在炎热的夏天固然很好,但到了冬天,羊群会不会受冻呢?孙培荣似乎看出了记者的疑惑,指着屋檐上的雨篷说,为了防止台风、严寒、雷雨等恶劣天气,羊棚的屋檐上安装了摇杆式雨篷。遇到恶劣天气,就可以把雨篷摇下来;天气放晴后又又可以拉上去。这种“半自动”升降棚帘模式是孙培荣从多年养羊实践中获取的灵感。

为避免羊饲料受到羊粪便的污染,孙培荣将羊棚脏道和净道合理分



基地工作人员正在喂饲料。王婷婷 摄

离,极大地降低了羊群的染病率,提高了羊的存活率。

“我们现在还处于探索阶段,下阶段我们还要继续扩大养羊规模,争取建成启东规模最大的养羊基地。”孙培荣对养羊基地未来的发展充满信心。

一线传真

优惠政策引才留才 第二季度人才开发资金审核展开

本报讯 记者从市人才服务中心获悉,2012年第二季度人才开发资金审核工作已于日前展开。

为准确把握我市目前人才开发资金发放情况,市人才服务中心通过定点走访林洋电子、韩华新能源、好收成、瑞帆环保等40多家单位,就重点企业申报人员学历、申请资格、学历职称等条件,作出了细致详实的审核工作,以把好关、站好岗,防止浑水摸鱼,为我市优秀人才享受政府补贴做好守门员。

为打造良好引才留才环境,市政府办公室于2010年下发了《关于调整启东市人才开发资金使用管理有关规定的通知》。《通知》明确,引进的“211工程”院校全日制本一毕业生(有学士学位)在我市定报工业企业工作的,三年内每月津贴500元;全日制硕士、博士学位人才(有硕士、博士研究生学历)在我市定报工业企业工作的,三年内每月津贴分别为1000元、3000元。

(钱爱仁 叶苗苗)

法制宣传贴近群众 “法律八进”主题活动全面启动

本报讯 日前,市法宣办和司法局发出通知,在全市范围内开展深化“法律八进”主题活动。

此次活动通过法律进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位、进军营、进渔区等“八进”活动,紧密结合广大公民学法用法的实际需求,多层次、全方位、广覆盖地开展法制宣传教育,传播法治思想,弘扬法治精神,推进法治实践,全面提升公民法律素质,推动社会管理创新和法治县市创建,为“开创桥港新时代,建设美好新启东”营造良好的法治环境。

活动分部署、实施和总结三个阶段,9月30日前,各镇乡、单位按照主要任务和举措要求,制定具体工作方案;2012年10月至2013年10月为实施阶段,各镇乡、单位按照工作部署扎实开展活动;2013年11月至2014年2月,市法宣办进行总结考核。

(许丽丽)

家电下乡销量上升 上半年销售额达1.66亿元

本报讯 记者从市有关部门获悉,今年上半年我市家电下乡销售继续保持稳步上升态势,全市家电下乡销售49213台,销售额高达1.66亿元,销售种类中以冰箱、彩电、空调为主。

自家电下乡惠农政策实施以来,我市不断简化购买手续,采取“销售网点代审代垫,财政所审核结算”的兑付方式,大大缩短审核兑付时间,惠及更多百姓。市商务局与财政局从加强监管入手,注重服务,及时准确地对补贴进行审核,从各方面调动商家做好家电下乡工作的积极性。

家电下乡政策自2009年2月实施以来,我市家电下乡销售量一直呈稳步上升趋势。截至2012年7月31日,全市家电下乡累计销售金额高达4.34亿元。

(徐冰沁)

凯旋华府VIP卡发售 打造启东高端住宅新亮点

本报讯 8月25日,凯旋华府举行了VIP卡发售活动,共发放了500多张VIP卡。当天,凯旋华府耗资3600万元、历时18个月铸造的2万平方米中庭花园实景正式开放,全力打造启东高端住宅新亮点。

凯旋华府位于启东经济开发区华石路和灵峰路交汇处,项目总建筑面积27万平方米,规划了13栋32层和2栋27层高层住宅,首期推向市场的一期工程约9万平方米。该项目引入了欧洲圣彼得广场形象,借鉴了法式新古典主义精致建筑、景观、尺度空间等元素,着力打造“自然田园、宫廷花园、私家庭院”的欧式景观体系,是启东目前难得一见的真正公园式皇家住宅小区。

(张天峰)

2012年罗凯礼品·小胆风大行动



罗凯礼品中秋礼盒火热预订中.....



联系电话:
83123111 13862978115
客服QQ:
928498002
公司网址:
www.lkgift.com
公司地址:
汇龙镇人民中路580号香格里拉商务中心816/818室(名流摄影东隔壁)
欢迎新老客户前来看样咨询!

罗凯礼品——全力打造启东进口礼品的独家团购供应商!